
Србија и Вијетнам имају традиционално добре пријатељске односе
четвртак, 17. октобар 2019.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Републике Србије Ивица
Дачић одржао је данас састанак са Тонг Ти Фонг, првом потпредседницом Народне
скупштине Социјалистичке Републике Вијетнам, која предводи вијетнамску делегацију на
141. заседању Скупштине Интерпарламентарне уније у Београду.  

Министар Дачић је изразио добродошлицу Фонг и пожелео јој пријатан боравак у
Београду, изражавајући наду да је Србија на достојан начин допринела успешном
одржавању овог глобалног парламентарног форума.

Министар је истакао да Србија и Вијетнам имају традиционално добре пријатељске
односе, успостављене још током формирања Покрета несврстаних земаља, који су
одржавани и у тешким тренуцима борбе вијетнамског народа за слободу и самосталност,
подржане и од стране тадашње Југославије.
          

{youtube}slUjAcb6XcM{/youtube}

    
      Обострано је изражено задовољство због високог степена разумевања који постоји
између Србије и Вијетнама, али и спремност да се у наредном периоду интензивира
међусобни политички дијалог, размена посета, као и сарадња у свим областима од
заједничког интереса.

Министар Дачић је посебно захвалио вијетнамској страни због непризнавања
једнострано проглашене независности тзв. Косова, изражавајући наду да ће ту позицију
задржати и убудуће.

Прва потпредседница Народне скупштине Социјалистичке Републике Вијетнам Фонг је
захвалила Републици Србији на одличној организацији Генералне скупштине
Интерпарламентарне уније, истакавши да Београд ових дана представља центар светске
парламентарне дипломатије.
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Изразила је чврсто уверење да ће пријатељски билатерални односи Србије и Вијетнама
наставити да се развијају у предстојећем периоду, као и да ће бити остварени конкретни
резултати у сарадњи на многим пољима од заједничког интереса, а посебно у области
економије, трговине, културе и спорта, између осталог. Нагласила је могућности које не
само Вијетнам, већ и цео регион Југоисточне Азије, пружа за развој свестране економске
сарадње са целим светом, најавивши да ће управо Вијетнам 2020. године бити
председавајући Савезом земаља Југоисточне Азије (АСЕАН).

Обострано је изражена спремност да се у наредном периоду оствари много интензивнија
комуникација између институција и званичника две земље, на обострану корист наших
народа и влада.
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